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		Заблуждават ли ни производителите и търговците на храни с етикетите за срока на годност и разхищаваме ли храна заради незнание? Успяват ли потребителите да се ориентират в морето от етикети – докога безопасно могат да консумират даден продукт? Или точно обратното – различните означения за срока ни объркват, докато пазаруваме?

Според последните данни на „Евробарометър” потребителите в Европа трудно разбират колко е трайността на един продукт. Причината – в момента съществуват най-различни варианти за етикетиране, информира NOVA.

Например 53 % от европейските потребители не познават смисъла на означението: „Най-добър до”. 60% от европейците, които пазаруват, не се ориентират в смисъла на етикета: „Използвай до”. Така огромни количества храна се изхвърлят. Всяка година една трета от произведените за консумация храни по света се губят или пропиляват. Това е около 1.3 млрд. тона.

В ЕС храни се пилеят по цялата верига – от селскостопанското производство до крайното потребление у дома. Всяка година се разхищават 88 млн. тона храни. Т.е. всеки от нас изхвърля 173 кг всяка година. Целта е до 2030 г. тези количества да се намалят наполовина. Така ще спестим и 170 млн. тона CO2 – емисии, които се отделят при производството и унищожаването на хранителни отпадъци.

Най-много храна разхищават домакинствата, преработвателите, ресторантите, производителите и търговците. Най-много храна се пилее в Холандия и Белгия. А най-малко в Словения.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Внимавайте с тези вещи у дома, може да са вредни или дори смъртоносни!

			4.04.2024 (Коментари: 0) 

			Как ще реагирате, ако научите, че в дома имате вещи, които са смъртоносни! Да, точно така - смъртоносни! Те са изключително опасни, а истината е, че изглеждат съвсем безобидно. » Прочети
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			Тази здравословна диета от Тибет може да ви помогне да прочистите кръвта от токсините. » Прочети
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			Астролог назова главния късметлия през април сред зодиите
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			Астрологът Олга Якубовская направи прогноза за април 2024 г. » Прочети
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			„Живия Нострадамус" с плашещо пророчество за април 2024 г.
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			"Живия Нострадамус" Атос Саломе от Бразилия предупреди за "тъмно бъдеще" и прекъсвания на тока. » Прочети
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			Що е то противоракова диета и какво включва
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			Все още никой не е намерил диета, която да ни спаси от рака или да намали вероятността от появата му. » Прочети
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			Тази подправка лекува кашлица и пази бъбреците
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			Знаете ли, че кардамонът е един невероятно полезен продукт, с важно място в здравословните храни. » Прочети
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			Нумерологична прогноза ден по ден за (НЕ)късметлийските дни през април
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			В нашата нумерологична прогноза - списък на дните, на които трябва да обърнете внимание през април. » Прочети
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			Слънчева сряда с температури до 24°
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			Днес времето ще бъде предимно слънчево, около и след обяд над Западна България с разкъсана средна и висока облачност. » Прочети
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			Древно проклятие тегне над Чарлз III заради "кървавия диамант"
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			В социалните мрежи се появи нова конспиративна теория, която е базирана на дългогодишната история на диаманта Кохинор. » Прочети
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			Силва Дончева: Марс носи промяна у нас напролет, 2024-та последната спокойна година за Европа
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			Доналд Тръмп вече гледа към Белия дом за своя втори президентски мандат. » Прочети
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